

Errata;

**Lei n. 588/2017**

**Decreto n. 34/2017**

Onde se lê:

**Art. 2º**

**0103**

Se lê:

**Art. 2º**

**0000**